



12月15日,黑龙江齐齐哈尔讷河市,气温低至零下32摄氏度。在石油工程建设公司河南油建承建的中俄东线嫩江支线天然气管道工程施工现场,机械化补口机组仍在坚持作业。一番忙碌后,员工的脸上、佩戴的面罩上满是冰霜。

苏军辉 摄 王敬宇文



12月13日清晨,地球物理华北分公司SGC2124队测量员在半米深的雪中艰难前行。队员们不惧严寒、抓紧施工,有序推进2024年度长岭断陷达尔罕三维地震采集项目运行。

赵钰 摄



12月13日,蒙古国东戈壁省宗巴音镇遭遇强降雪。零下30摄氏度的极寒天气里,胜利油田东胜蒙古公司干部员工在巡井途中受阻,大家合力将汽车从积雪中推出。

信明利 摄



12月14日,天津再次迎来降温降雪天气。天然气分公司天津LNG接收站工作人员密切关注设备负荷变化,顶风冒雪,不间断安全巡视重要线路和设备,及时消除异常,确保恶劣天气下供气安全。

王军 摄



12月11日,华东油气分公司延川南煤层气田迎来入冬后的首场降雪。气田紧急启动安全生产应急预案,加密管线设备巡检,全力保障煤层气供应。为确保巡线安全,员工赶往井场清扫主要交通路段。

沈志军 摄 王志永 李培文



进入12月,新疆大漠经历断崖式降温,进入“速冻”模式。12月14日,西北油田塔河油区TP191H井场,员工正忙着井队搬迁吊装作业,为油气上产贡献力量。

石立斌 摄



12月12日,新疆伊犁突降大雪,气温降至零下26摄氏度。由于路面结冰严重,果子沟山路封堵。伊犁石油果子沟加油站员工为滞留在路上的货车司机送去开水和食物。

毛杰 摄